各 位

会社名 株式会社エルテス

代表者名 代表取締役社長 菅原 貴弘

(コード番号:3967 東証マザーズ)

問合せ先 取締役コーポレート本部長 松林 篤樹

(TEL. 03-6550-9280)

(開示事項の経過)投資有価証券売却益(特別利益)計上の一部確定に関するお知らせ

当社は 2022 年2月期第3四半期連結累計期間において、投資有価証券売却益(特別利益)を計上しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 投資有価証券売却益(特別利益)の内容

当社は 2021 年9月 28 日付「投資有価証券売却益(特別利益)の計上見込みに関するお知らせ」にて開示しましたとおり、保有している国内上場株式一銘柄の一部を売却したことに伴い、2022 年2月期第3 四半期連結累計期間において 116 百万円の投資有価証券売却益(特別利益)を計上することが確定いたしました。

2. 今後の見通し

上記、投資有価証券の売却につきましては、売却予定期間を 2021 年 12 月 27 日まで設定しておりますが、2022 年 2 期第 4 四半期以降の売却予定は現在未定です。

本件における投資有価証券追加売却の結果、適時開示の必要が生じた場合には速やかにお知らせいたします。

また、通期業績予想への影響につきましては、その他要因も含めまして精査中であり、修正が必要な場合には、速やかにお知らせいたします。

以上